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de transparenţă decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: 

Proiectul de hotărâre privind ajustarea tarifelor aferente Acordului cadru nr. 
7925128.04.2023 având ca obiect delegarea gestiunii serviciului de salubrizare pentru activităţile 
de dezinsecţie, dezinfecţie, deratizare în Municipiul Ploieşti. 

Acest proiect poate fi consultat pe site-ul instituţiei I municipalităţii www.ploiesti.ro, la 
Secţiunea Transparenţa Decizională. 

Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include: 

Referat de aprobare 

Raport de specialitate tehnic 

Raport de specialitate 

Anexă 

Documentaţia acestui proiect poate fi consultată pe site-ul instituţiei/municipalităţii 
www.ploie ti.ro , la Secţiunea Transparenţă Decizională. 

Proiectul de act normativ se poate obţine în copie, pe bază de cerere depusă la Serviciul 

Relaţii Publice, Monitorizare Proceduri Administrative din cadrul Primăriei Municipiului 
Ploieşti. 

Persoanele interesate pot formula/trimite, în scris, propuneri, sugestii sau opinii (cu 
valoare de recomandare) cu privire la proiectele de acte normative menţionate, în termen de 10 
(zece) zile calendaristice de la data publicării pe site a proiectului în cauză. 

Propunerile, sugestiile sau opiniile vor fi depuse la sediul Primăriei Municipiului Ploieşti, 
respectiv la REGISTRATURA MUNICIPIULUI PLOIEŞTI şi/sau REGISTRATURA REGIEI 
AUTONOME DE SERVICII PUBLICE sau pot fi transmise pe adresele de e-mail: 
comunicare@ploiesti.ro şi serviciulsalubritate@rasp.ro, în termenul mentionat mai sus. 



Materialele transmise vor purta menţiunea "Proiectul de hotărâre privind ajustarea tarifelor 
aferente Acordului cadru nr. 7925128. 04.2023 având ca obiect delegarea gestiunii serviciului de 
salubrizare pentru activităţile de dezinsecţie, dezinfecţie, deratizare în Municipiul Ploieşti.." 

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a 
instituţiei, la linkul http://www.ploiesti.ro/transparenta.php. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris. 

Pentru cei interesaţi există posibilitatea organizării unei întâlniri, în care să se dezbată public 
proiectele de acte normative menţionate mai sus, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de 
către o asociaţie, în cel mult 1 O zile calendaristice de la publicarea datei şi locului unde urmează să 
fie organizată. 

Pentru informaţii suplimentare, reprezentanţii REGIEI AUTONOME DE SERVICII 
PUBLICE vă stau la dispoziţie, la următoarele date de contact: 

Piaţa Victoriei nr. 17, Ploiesti, Prahova 
Tel: 0244 I 541071 

E-mail: serviciulsalubritate@rasp.ro 
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